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DISCURSO EGRESADO(A) 

ESCUELA DE INGENIERÍA EJEC. AGROINDUSTRIAL  

Miércoles 13 de mayo - 2026 

Felipe Paredes Paredes 
 

Estimadas autoridades universitarias, alumnos, académicos, docentes y colegas 
de profesión: 

Mi recorrido hacia el desarrollo comenzó el año 2021, cuando, después de 
muchos años, tomé la decisión de prepararme profesionalmente para la vida, 
iniciando mis estudios técnico-profesionales. 

Al finalizar ese proceso, experimenté una profunda sensación de realización, una 
emoción que, sinceramente, creo que todo ser humano debería vivir más seguido. 

El camino comenzó nuevamente el año 2023, cuando tomé la decisión de 
continuar creciendo y elegí la Universidad Católica del Maule para 
profesionalizarme y validar mi experiencia a través del trabajo y el estudio. 

Recuerdo el primer día como si fuera ayer: conocer nuevas realidades, generar 
redes, enfrentar nuevos desafíos y aprendizajes que, poco a poco, fueron 
sumándose —gota a gota, grano a grano— a esta gran alcancía del conocimiento 
y desarrollo personal. 

Y así, casi sin darnos cuenta, llegó el último día de clases. Un momento cargado 
de emociones. Imágenes que volvieron a mi mente: la lluvia, el frío, cada 
kilómetro recorrido… nada fue impedimento para llegar, fin de semana tras fin de 
semana, con un objetivo claro. 

Solo faltaban los últimos esfuerzos… y nuevamente apareció esa sensación de 
realización que hoy me llena profundamente. 
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Este logro no es casualidad. Es el resultado de la convicción, la perseverancia, la 
pasión, la actitud y la determinación. Valores que, paso a paso, me han traído 
hasta este momento. 

El mejor profesor es aquel que deja huella en sus alumnos y permanece en su 
memoria con el paso de los años. Por eso, quiero agradecer sinceramente a todos 
los docentes que fueron parte de nuestra formación, tanto profesional como 
personal. En especial, a Nelson Loyola y Antonio Blanco. Muchas gracias por su 
dedicación y compromiso. 

Y como decía Séneca: “La suerte es donde confluyen la preparación y la 
oportunidad.” 
Quien se prepara y estudia, no deja su destino al azar. 

Hoy recibo este reconocimiento con humildad, pero también con la convicción de 
que esto no es el final, sino el inicio de nuevos desafíos. 

 

Muchas gracias. 

 

 


